

Особым детям - особое внимание

Мы живем в прекрасном, замечательном мире. Утром просыпаемся, спешим по делам, на работу.... Каждый из нас занят только своими, очень срочными и важными делами. Мы можем добиться того, чего желаем, мы свободны и счастливы. Но почему-то не замечаем вокруг себя тех, кому нужна наша помощь - людей с ограниченными возможностями. **Дорогой читатель, а ты знаешь, сколько в твоём городе инвалидов? Сколько среди них детей? Оказывается, в Юрюзани таких ребят более сорока, и каждому из них нужна наша помощь.** Об этом я узнала от организатора благотворительной акции в помощь детям-инвалидам «Подари добро» Валентины Ивановны Кочетковой.

Акция «Подари добро» проходила в Юрюзани осенью 2011 года. Главной ее целью был сбор денег для создания центра для детей-инвалидов, в котором были бы специальные тренажеры, педагоги, которые могли бы заниматься с больными детьми.

В течение двух месяцев с семьями, в которых есть особые дети, работали волонтеры. Была проведена фотосессия, оказана психологическая помощь. Акция завершилась благотворительным концертом, на котором шел сбор игрушек и денежных средств для семей детей, но главная задача так и не была решена.

За время действия акции Валентина Ивановна лично посетила каждую семью, узнала об их трудностях. Чаще всего матери таких детей находятся один на один со своей бедой, потому что помощи ждать совершенно не от кого. В нашем городе нет приспособлений для нормального существования людей с ограниченными возможностями: нет специальных спусков для инвалидов-колясочников, специализированных групп в садиках, центров для неполноценных детей. Во многих малых городах решаются



Нам нужна ваша поддержка

проблемы инвалидов, а в нашем районе нет. Почему? Да потому, что здоровые люди не понимают, насколько остро стоят эти вопросы, не все желают жертвовать деньги для того, чтобы жизнь больных людей стала хоть чуть-чуть лучше. Безусловно, находятся люди, которые пытаются материально помочь таким семьям, но вносимые ими суммы малы и проблем не снимают. А ведь эти дети посланы нам Богом для того, чтобы через помощь и

сострадание к ним мы становились лучше и чище.

Но окружающие люди порой жестоки. Часто не способны принять таких детей в свой коллектив, понять, что они почти такие же, как и все. Эти дети тоже любят смеяться и фотографироваться, радуются солнцу и новому дню. Но они больше остальных нуждаются в доброте, участии, ласке и любви.

Но почему тогда их мамы замыкаются в своем горе, избегают общения, боятся

людского непонимания? Потому что им больно за своего ребенка. Над маленьким мальчиком в детском саду смеются сверстники, потому что он родился без пальчиков на руках. «Мама, мамочка, кто откусил мне ручки?» - вытирая слезы, спрашивает он. Многих детишек мучают сильные боли и вопросы типа: «Почему я не могу бегать, как другие дети?», «Почему ручки не слушаются меня?»...

Вы видели глаза таких детей? В них отражается небо, солнце и родительская любовь. Каждый из нас может помочь слепому ребенку познать красоту мира,

прикованному к постели - увидеть лес, речку, порхающих бабочек, немого - научить общаться. Для этого нужно объединить усилия, повторить акцию, и тогда, я думаю, удастся открыть центр для больных детей.

Люди, проявите сострадание, поддержите детей добрым словом, помогите им материально. Все в этом мире в наших руках, не правда ли?



фото Павла Корякина

Уважаемые читатели, если вы готовы помочь детям, пишите на электронный адрес vis-a-vis2004@mail.ru. Все ваши сообщения мы передадим организатору благотворительной акции "Подари добро" В. И. Кочетковой.